

ΜΗΤΕΡΑ ΓΗ

Από τους ανθρώπους των σπηλαίων στη σύγχρονη εποχή. Φέρνουμε στο προσκήνιο αρχέγονα στοιχεία και εκφραζόμαστε μέσα από τα χρώματα που μας προσφέρει το πλούσιο χώμα, το οξειδωμένο μέταλλο και η πέτρα. Συνδυάζουμε τα χρώματα της συλληγής με οργανικά αντικείμενα που ανακαλύψαμε τυχαία (κοχύλια, βότσαλα, κλαδιά) και δημιουργούμε ζεστή και ανεπιτήδευτη ατμόσφαιρα. Παχιά δέρματα, οργανικά νήματα και υφές ορυκτών ταιριάζουν επίσης σε αυτό το περιβάλλον.



C5-B3-70

C5-Y2-60

C5-Y5-30

C2-R4-70

C4-Y6-50

C1-Y6-20

C4-R9-40

N103

ΘΥΕΛΛΑ

Η αβεβαιότητα και οι αντιθέσεις της εποχής εκφράζονται μέσα από αυτή την τάση και από το συνδυασμό θερμών και ψυχρών χρωμάτων, λαμπερών και γκριζών αποχρώσεων. Διαφορετικά μπλε προκαλούν θυελλώδη ατμόσφαιρα και σε αντίθεση με το χρώμα της άμμου και το ζωηρό κόκκινο, αποδίδουν το ζητούμενο συνδυασμό θερμών και ψυχρών χρωμάτων.

Μεταβλητά στοιχεία και αιθέριες κατασκευές που χρησιμοποιούν ημιδιαφανή υλικά συνδυάζονται με τις αποχρώσεις της συλλογής και δημιουργούν ψυχρές και θολές αντιθέσεις. Χρησιμοποιούνται επίσης μεταλλικές λεπτομέρειες που προσθέτουν αντανακλάσεις στο χώρο.



ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ

Εκφραζόμαστε μέσω θετικής σκέψης. Παραδοσιακές φόρμες αντιμετωπίζονται με νέα χρωματική προσέγγιση. Το μαύρο δεν είναι μαύρο αλλά έχει σκούρο μπλε υπόβαθρο. Χαρούμενα και νεανικά χρώματα συνδυάζονται με ουδέτερες αποχρώσεις όπως το σκούρο καφέ, λειτουργώντας έτσι ακόμα και σε χώρους υψηλής αισθητικής. Εφαρμόζουμε διαφορετικές υφές με μία τάση υπερβολής. Πρόκειται για μια έντονα εκφραστική τάση με ανάμικτα στυλ. Και το πλαστικό δεν αντιμετωπίζεται ως φθινό υλικό, αλλά ως υλικό υψηλής αξίας, χάρη σε νέες και καινοτόμες μορφές. Τέλος χρησιμοποιούμε διακοσμητικά τοίχων με έντονα χρώματα.



C3-Y1-30

C2-R9-70

C1-R1-60

C1-B4-60

C5-Y4-70

C1-Y8-70

C5-B11-70

C4-B1-30

Χρωματικές Τάσεις Φθινόπωρο/Χειμώνας 2013-14

ΥΠΑΙΘΡΟΣ

Έχουμε την ανάγκη να περάσουμε χρόνο μαζί με άλλους ανθρώπους σε μία φιλική ατμόσφαιρα. Η τάση αυτή φέρνει το έξω, μέσα. Τα χρώματα αυτής της γκάμας είναι ζεστά (κόκκινα) και φυσικά (πράσινα και καφέ). Αξιοποιούμε και αναδεικνύουμε υλικά όπως ο φελιός και το ξύλο. Όλα τελικά έχουν να κάνουν με την αειφορία και την αναζωογόνηση. Χρησιμοποιούμε τα οργανικά υλικά με φυσικό, ανεπιτήδευτο τρόπο, για να νιώθουμε χαρούμενοι και υγιείς.

